[NPOXEIPO AIATONIXMA ¥THN AAT'EBPA

1. Av o X mopiotdveror pe 1o onueio A mdve otov AEova TV TPAYUATIKOV

aplOp®V TOTE N AOAVTN TIUY TOV TPOYHOTIKOV aptfpnov X, cupfoAileton

HE ..vtnn... KOLEIVOL LN oo, apOpoc. H amdAvtoc

Movddeg 1,5

2. XT1g TOPOKAT® TPOTACELS OCNUELDOTE TOW Eival 6OTY (X) Kot ot

4. Aiveton n ekiowon (A-2)x= 4- A2,

Na copninpwBel o mivaxog:

AGBog (A).
1 | Av a=0 ko1 B=0 to1e 1 e&icmwon ax=P eivar advvarn A
7 7
2 | |5-314/=314-"° A
3 3
3 | H e&lowon |X-4| —‘X+2‘ =0 sivou addvar A
4 | Av X-y<x+y, tote y>0 A
5 [ Av a-B<0 ko >0 t0te  oyveL Tavta o<0 A
6 | Havicowon |-x|<|x| oaAnbevet yia kabe x>0 A
7 ‘X-l‘ >1 tote X<0 . x>2 A
8 | Avx<3 16te |X-5/=5-X A
Movdadeg 6
3. Na Avbovv ot e€lohoelc:
W |x-3=4.
B) |x2-4|+|2—x|=0
Y)  [x-3+3=0
Movédec 3



TILEG TOV A Adon g e€lomong

P T X=......

A=2

A=2

Movddeg 2,5

5. Atvetar opBoy®dVio TapaAANAOYPOULO LLE OLOGTAGELS X, Y TTOV £XEL
TePipeTpo 24 exatootd.

o) Awowoloyeiote OtL X+y=12.

B) Amote pe d1kovg oag aplBovg Tig dStuoTdoelg 000 TETolmY ophoywvimy
Kot vTohoyiote To pPaddv o€ Kabéva amd avtd.

vY)  Amodei&te 6T 10 gUPaddv Tov opBoywviov divetan amd TV oyéon:
=5 [0y~

d)  Me dedopévo 6t X+y =12 amodeilre 611 10 €UPadov Tov opboymviov

TOUPVEL TNV LOPON E= 36-% (X-y)® Kat o1 GVVEKELD OTL Y10, TO

euPadov oydet E<36.

g) Ilow n péyom tiun tov pPadon Kot yio Toleg O100TAGELS EXOVLLE TO

LEYIOTO;
Movédec 5
6. Av X<-3 ka1 3<y va amodeiyfovv:
a) X-y<-6
B Ix-yl>6
Movddeg 2
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